(H T BV HEL - FT P42

HS ARG T -

ik WETHONEE X CRER B #7540 ® 2 2
RS 5. 13019070 i (M%) EREINE] (2 SA) BT SO VR I A

REBEKRF 2015 — 2016 FHE 2 FH (HRBNEEREAR) 1E (D)

] — - = Iy §il N - J\ L 2 10 7 (15 4253 L Ap) 70%)
(%)
—. HEZE (1 5//, $£3045. BEEFERASIMARER L)
1. TS 46 ety HoNit i EON » FoNHERIE ADH 45Tk EO
2. 8031 H T HLA MIATH, AL AT
3, FEFIRET PSW N B bR AL N EHEAR EAL
)#WH?W%B RAM (#1954 , FFill ROM 464 A
51 BAHINIEA ANFTFHEAL, H N E RAM AR X Ay A, RERDIREZ AR R XA
0
« BO3L H HLUT I Fr A7 Gt BT 1R SRt R A A7 44K 8 Az, P SR fan i A A7 s v 8 Atk

P T A s v M 0 1505 Hdls
7. 8031 HLF HLE I A% 8 TO A TL it B Al 4 TAETE AN LS
@ MCS-51 H. i HLI 446 4 B BT 1 B g , i =7,
9. MCs-51 LB, FEFHiEr PC= , BEFIRE T PSW=
10, TFEHLRIERG T, BEVR AL AR R AL R BB iy B B RO . %\
/ s SRS I ik g

8031 $H$ﬂ5%%ﬁﬁ1ﬁf§ B, B (BUE AN 5T AT A O A ik ek R A k2R
(ICE) BEIZEHIIN




12, MCS-51 )y HLrp izl R ge b, SMEHIT 1 (INTL) @b i\ oy , ERTEE0 (TO) i\ 1y

13 A 7SI SR SN HE BETLAS, 1/O £ H A ZARYE AN [F] S s I 4a 24 1 1/O0 Hidle A8 77 =X, Il A R AR 1A

A1 DMA f&3% U A7 5.

14. 8031 A HLELAEE R, & B A S A U b WAl T [F) —rh Wr i Je s, 3 B8N B R GExt & i i s R g — e, oA s R Ja 0 b i sk
I » IR S R SR

—. BH: BEHUTERIESHITERERMEE AL 30H, 31H, R F1PSW 1 P INZE. (10 5
ORG 2000h
MOV R1, #4DH
MOV 30H, #89H
MOV 31H, #2AH
MOV A, #56H

SET

ADDC A, 30H

ANL 31H, #33H

PATER: Cy= / ; Ri= éﬁf%% : (4EH) = DFM : (31H) = 2 2 /J ; P= 77

=. EFAER RAM iﬂz)[Jtﬁi 30H IHE—NEFFSH E6H, BEEHMITNTIRSHITERERMEZ AL 30H, 3TH B TR HEERENIELSERER? (10 43)

ORG  0100H

VAR DATA 30H

FUNC DATA 31H

WE A F 1R

\|
/|
w
p=i|



LNV HEL EACT W4

HE ARG T
v WEBEEONEE X ChER B EL40) 3k T
WS 13019070 e () AL ] (2 2EW)) BB HUN RV AR

MOV A, VAR; H i EE 5 T-0E 5 2R -

JZ DONE;

MOV RO, #OFFH; H e 5 F-0E 5 208 -

JB ACC.7, NEG; MOV RO, #01H;

NEG: MOV A, RO;
DONE: MOV FUNC, A;
SIMP  §

END

PLEREFHAT S fG, Rnds A= ; (30H) . (31H) =

M. EHRAXFREERNG R PEERENSS. (10 9D



F. £ 8031 BT, BERVMNRIFRSEOIRCEIER 12WHz, FIHEREE/T888 T1 BIT{ES R 1 23T 4ms BERS, TH1 F1 TL1 OFIES RIR S (B
16 #HFIRR) ? HEHBL THT A0 TU B9FERF. (10 4)
(1) HEEIEE T JMROVME, THI=? TL1=? (BHILE)

(2) BY#ME4 THT F0 TL1 B9F2FF:

=1
7. HEAHT 8031 BEHLS 6116 HHES SR SR TER, HEZ TFIEE. = o m R
(10 ﬁ) F?.ﬁ A i‘ ,_?__E_
Parg B B
Py
(1) BB B o ik 5 55 7 o 2 . 6116 171k 521 % i Pf --------- = -T
O
s . ALE G = :
A | PN — E ﬁ 'J\;l’ ‘K;I’ { lx’
(2) BEebe BpLIG e P Mt 2% 2% 0K C PR SO . Pus = N—Aw """““’j:_ﬁ
Ceg ™ —
(3) BH 1#6116 1EAE2%8 Fr 13 A oo it - 8031 ~wE 2766 WE 176116
‘ ﬁ n‘:r—n‘n ’_‘ E TJI_DI}
= T3 i
(4) 'S5t 2#6116 171k 3%t Hr B o B M i35 = e e S
En

HE A FH2 0

N
/]
w
b=l



FNVHEL AT W4 .
H ARG TR T
Fr: WETMAEERX (MEA B WTELD B3 T 53
RS 13019070 R (H4) FEWFE]: (2 ZEm)) 3B 0m o vF s 1 o
+. AELH T 8031 A M5 DAC0832 it A HIERE R EE, IR Z U T a)g . 8031 DACO832
(10 53 WR - 2>d WR,
(1) #FHl5 DACOB32 5 H HMERE T s WR: [ b Veer
- (BT A ’ Po.s # i XFER R
(2) 4 DAC0832 &} Wi B AR HL T A 10V B, Ho4r Bk Ay ; ol e i m— TS R L
0.0 %-g:
FCH  |—==
(3) WIRAE Vo Wi iR AR A B =M1, &N N EF. G # wwf@
. Toun 12 — Vour
ORG  1000H ALE| | +svol LE 1) N
o, | _L
START: CLR A - ¥ —
EAa—i| DI
MOV RO’ p— -
DOWN: MOVX @Ro, A [ FFM oV
— A /
INZ
-10W
MOV A, #OFEH —aE

UP: MOVX @Ry A BT
DEC A
INZ UP

SIMP
END



J\\ RIEHI 8255A T H 5 8031 B/ HIAEIZE S HRIEH FE
, IEEEMTER. (10 4)

(1) WR¥E 8255A & s 1 A R 1 fatt, sl B 9K 15N,
i H C (EAE3B) PCT~PC4 N, i C (R PC3~PCO #ith, M5
BRG]

(2) [l 8255A (4% il I3 1 Hiu by
WA D

(3) H (L #Er 867, W55 G RET .

o (B B IEZRER

RE A F 3

RESET

RD 12 ~{RD PC,HI—
WR 9 35 WR F'Cb 3 -
RESET st PCs 73>
32 1 19 PCa[T5—™
0.7 153 13 D, Qe PC; (i >
PO.6 123 T3] De Qo3> PCols ™
PO.5 | Ds Qs - pe -
35 13|25 74LS 2 (4 o
P0.4 JE 3 D4373 Q49 PC,
P03 157 13 o PBIF2S -
P0.2 f3g 1Dz Qa5 8l A BV PB4 24—
8031 B[22 3|0 Q7 9] Al sz_Zl_...zz
P0.0 DoG EQo Al PB4}
PBs—=—
1 3
1L . PBI 18>
58127 32'_—"%
591 D¢ PASSL >
=2 | 31 Ds 38
EA b, EAM a9
D2 ._1....-.
33 D PA! 2
34 DIO PA2—S—>
ALE 30 PA]—d".‘
PAf———»
D; [Ds [Ds [P | D4 D, | Dy [ Dy
B #H
Co | 0: ¥
{RPEAr | 1: fiA
0= (28]
B o Lo
1: A
) - # & | 0. #Hizko
o | 1. sl
A 20
cpE | o: i
PO | 1: A
0:
A0 il
1: %A
00. ##50
KA S
e
L = FRARE: 1CHBO

i

A8

=




